

转椅改战车开始录制

「好声音」节目名被禁

虽然与荷兰Talpa公司因版权问题闹得不可开交，但新一季《中国好声音》（简称「好声音」）19日开录，并将转椅改为战车，打造原创元素。不过北京知识产权法院20日裁定，责令灿星立即停止使用包含「中国好声音」字样的节目名称及相关注册商标。

新一季「好声音」导师阵容没有变，依然是周杰伦、那英、庾澄庆和汪峰。因为不再续约荷兰原版节目版权，该节目最核心的「转椅子」环节做出改动，整套装置就好像导师开著自己的战车，在赛道上风驰电掣，争抢自己心仪的学员，导师战车由此得名。

据介绍，遇到打动人心的「好声音」，四位导师将从4.5米高的轨道顶端滑下，「冲刺」到学员面前。导师面前的门被称为「声音之门」，在没有决定选择学员之前，「声音之门」将起到遮挡导师视线的作用。一旦导师按下选人按钮，「声音之门」将会升起，导师战车将以每秒1.2米的速度「冲」到学员面前。

在19日晚的试录环节中，初次尝试「冲刺」选人的导师们兴奋不已。那

英和庾澄庆更是脑洞大开，在战车上「手舞足蹈」的那姐竟然要求改装刹车：「应该直接冲到学员面前然后突然停住，不要慢慢刹车，显示我们求贤若渴！」

庾澄庆直接要求「手动加速」：「应该有个快速键，遇到特别喜欢的学员可以用特别快的速度一下子冲过去，表达我们的诚意！」

此外，北京知识产权法院20日晚作出行为保全裁定，责令上海灿星文化传播有限公司立即停止在歌唱比赛选秀节目中的宣传、推广、广告招商、节目制作过程中，使用包含「中国好声音」、「the Voice of China」字样的节目名称及相关注册商标。对此，「好声音」宣传总监陆伟回应称：

「我们会向法院提出行政覆议，并等待覆议的最终结果。」



■对于「飞车」抢人，那英笑称每次下来都惊慌失措：「万一被卡在那怎么办？」

赵本山女儿不满被骂



赵本山女儿

赵本山女儿「妞姐」赵一涵因做网络直播引发热议，其标准的尖下巴、大眼睛，被骂整容成了网红脸。对此，她发文怒斥骂她的网民：「就不能阳光点吗？世界很美好的好吗？」

赵一涵之前曾因为脸圆而被外界亲切地称为「球球」，而如今照片上的她却五官立体，丝毫没有了婴儿肥。在一次活动的合影中，尖下巴大眼睛的她与其他网红毫无违和感。网民纷纷表示傻傻

分不清楚：「乍一看，还以为是杜海涛的绯闻女友沈梦辰。」

对此，赵一涵曾发自拍和微博淡定表示：「如果再给我一次机会，我还是会选择一样的路，虽然没有如果，命中注定随遇而安。」

不过随着网上的骂声越来越多，赵一涵反击道：「人生就过得开心点嘛，有骂我的时间多去奋斗奋斗，多孝敬孝敬父母啊，赚点钱给自己孩子花多好。」

刘烨获影帝奖项感谢家人



刘烨获影帝奖项感谢家人

刘烨近日凭藉电影《追凶者也》在第19届上海电影节上斩获最佳男演员奖项，当天正值父亲节，他作为两个孩子的父亲感慨道，距离上次拿表演奖有十年左右，这些年特别感谢妈妈、老婆和经纪人等几位女性，让自己的生活达到平衡，保持一个好的心态。

评委们对于刘烨在《追凶者也》中的表演的评价是：「一位好演员会释放特别的存在感，即使没有台词也会非常有张力，刘烨做到了。」

发表获奖感言时，刘烨情绪有些激动，他表示自己也没有想到能拿到影

帝，因为2015年曹保平导演的《烈日灼心》就已经捧出了三位影帝，他觉得此次无论如何也轮不到自己拿奖。为此，刘烨首先就感谢了曹保平导演，他表示电影在云南拍摄时条件十分艰苦，曹保平把电影当作艺术品在雕琢，令人钦佩。

对于时隔12年再度获得影帝奖项，刘烨表示这个奖项让他变得更自信，对坚持走这条路更有信心。

颁奖当天恰逢父亲节，当父亲的刘烨在台上还特意隔空向自己的儿子诺一示爱，他对这镜头高呼：「爸爸今天拿到了，爸爸爱你。」

李念与老公牵手秀恩爱

李念近日与老公和好友游览杭州时被粉丝认出，并大方答应粉丝合影要求。她和老公甜蜜牵手，幸福模样羡煞旁人。

当天，李念妆容乾淨，一头黑发随意披肩，白色T恤搭配黑牛仔，随性的打扮清新范儿十足。据悉，当天李念的老公也一同随行，结婚四年的两人相处宛若热恋期的小情侣，粉丝纷纷向她请教婚姻「保鲜秘诀」。

李念此前被爆与林和平的婚姻是「小三上位」，对此，她怒斥爆料乱用词语，并表示两人是正常恋爱，「你现在没有任何依据就胡乱造谣，引导网民说我是小三上位，坏我名声。我生完二胎八个月正努力工作，真的很生气，一定会用法律手段来进行维权，万一产后抑郁还请你们负责」。



李念与老公

行政示范车现正清货

Lone Star Mercedes-Benz一年一度行政示范车清货行动又来了！此月份可用前所未有的价格购买我们一系列示范车包括：B-Class、C-Class、CLA、GLA、E-Class、GLC、GLE及SLK。现金回赠由\$1,000高达\$10,000及低至0.9%利率，这就是驾驶你梦寐以求的奔驰好时机。

售完即止，请立即登上lonestarmercedesbenz.com预约时间。

利率由
0.9%** 加送 \$1,000[†] - \$10,000

Mercedes-Benz
The best or nothing.



Lone Star Mercedes-Benz | 10 Heritage Meadows Rd. S.E. | 403.253.1333 | lonestarmercedesbenz.com